

Comisión de Asuntos Latinos del Condado de Santa Cruz

701 Ocean Street, Room 510, Santa Cruz, CA 95060 T: (831) 454-2772 F: (831) 454-2411 TTY/TDD 711 commissions@santacruzcounty.us www.scclatinoaffairs.org

AVISO DE REUNIÓN PÚBLICA ESPECIAL Y AGENDA

FECHA: jueves, 10 de agosto de 2023

HORA: 5:30 PM - 6:00 PM

UBICACIÓN: Condado de Santa Cruz, quinto piso – Sunset Room

701 Ocean Street, Santa Cruz, CA 95060

** Como cortesía a los afectados, tenga la amabilidad de asistir a la reunión sin fragancia ni humo.**

- 1. Llamada al Orden/Llamado de Lista/Revisión de Agenda
- 2. Comentario Público

Cualquier persona puede dirigirse a la Comisión por un período que no exceda los tres minutos sobre un tema dentro de la jurisdicción de la Comisión.

- 3. Nuevos Asuntos/Asuntos de Acción:
 - 3.1. Considere el logotipo de la Comisión
 - 3.2. Considere la propuesta de Pared Artística del Mes Nacional de la Herencia Hispana
- 4. Aplazamiento

Próxima reunión programada para el miércoles 4 de octubre de 2023 a las 6:00 p. m.

El Condado de Santa Cruz no discrimina por motivos de discapacidad y a ninguna persona se le negarán los beneficios de sus servicios, programas o actividades por motivo de una discapacidad. Si necesita ayuda para participar en la reunión, comuníquese al (831) 454-2772 o TTY/TDD: 711 al menos 72 horas antes de la reunión para hacer los arreglos.



Exhibición de Pared De Arte del Mes de la Herencia Hispana 2023

El Propósito:

- Para promover la concientización sobre el Mes de la Herencia Hispana
- Promover la conciencia sobre la importancia de compartir la cultura Mexicana y las raíces y tradiciones de las formas de arte Mexicanas con los jóvenes Latinos en el Condado de Santa Cruz.
- Para promover el conocimiento del Programa de Jóvenes Líderes al aire libre
- Para promover el conocimiento de County Park Friends del Condado de Santa Cruz y sus eventos.
- Para promover el conocimiento de la Comisión de Asuntos Latinos del Condado de Santa Cruz
- Compartir información sobre la historia y el significado de Catrin/catrinas y piñatas como forma de arte.
- Para apoyar y celebrar a los niños que participaron en este evento y sus esfuerzos creativos.

La Propuesta:

Del 15 de septiembre al 31 de octubre, la Comisión de Asuntos Latinos exhibirá fotografías de la Presentación de Catrín/Catrina y Piñata del 29 de junio organizada por County Park Friends y el Programa de Jóvenes Líderes al Aire Libre. Además de las fotografías de los niños y las obras de arte, habrá carteles con información sobre el Programa de Jóvenes Líderes al Aire Libre, County Park Friends, la Comisión de Asuntos Latinos, los artistas destacados y la historia cultural y el significado de Catrin/Catrina y Piñata como formas de arte. El jueves 14 de septiembre, la Comisión organizará una reunión inicial para inaugurar la exhibición.

Publicidad Propuesta:

Publicitaremos la exhibición de las siguientes maneras:

- Redes sociales
- Comunicado de prensa del condado
- Lista de notificaciones por correo electrónico
- Sitio web de la Comisión
- Columna de eventos del Sentinel
- Alcance comunitario por parte de los Comisionados



Condado de Santa Cruz Comisión de Asuntos Latinos

701 Ocean Street, Room 510, Santa Cruz, CA 95060 T: (831) 454-2772 F: (831) 454-2411 TTY/TDD 711 commissions@santacruzcounty.us www.scclatinoaffairs.org

Reuniones Programadas

A menos que se especifique lo contrario, las reuniones regulares de la Comisión de Asuntos Latinos generalmente se llevan a cabo de la siguiente manera:

DÍA: Primer (1er) miércoles

MES: Cada dos meses (febrero, abril, junio, agosto, octubre y diciembre)

HORA: 6:00 PM – 7:30 PM

UBICACIÓN: United Way del condado de Santa Cruz (a menos que se realice de forma

remota)**

4450 Capitola Road, Suite 106, Capitola, CA 95010

Los cambios en el horario, incluidas las reuniones especiales, los cambios de ubicación o las cancelaciones de reuniones, se incluirán en el sitio web en www.scclatinoaffairs.org tan pronto como la información esté disponible.

Fechas De Las Reuniones De 2023		
FECHA	HORA	UBICACIÓN
febrero 1, 2023	6:00 – 7:30 PM	Remota
abril 5, 2023	6:00 – 7:30 PM	United Way
junio 7, 2023	6:00 – 7:30 PM	United Way
agosto 2, 2023	6:00 – 7:30 PM	United Way
octubre 4, 2023	6:00 – 7:30 PM	United Way
diciembre 6, 2023	6:00 – 7:30 PM	United Way

- Consulte la agenda de la reunion para obtener detalles sobre como participar en la reunion de la commission
- Si necesita adaptaciones especiales, llame al (831) 454-2935 o TDD/TTY 711 (Servicio de retransmission de California) al menos 48 horas antes de la reunion.